



## **В Санкт-Петербурге местная жительница обвиняется в применении насилия в отношении представителя власти**



Следственными органами Следственного комитета РФ по Санкт-Петербургу возбуждено уголовное в отношении 23-летней Александры Савельевой, неработающей по признакам преступлений, предусмотренных ч.1 [ст. 318 УК РФ](#) (применение насилия в отношении представителя власти).

Из материалов уголовного дела следует, что ночью 19 марта 2012 года Савельева, находясь в состоянии алкогольного опьянения около кафе «Дубай», расположенного в 68 по улице Железноводской, будучи задержанной за совершение в данном кафе мелкого хулиганства, нанесла удар рукой по голове помощнику командира взвода роты полиции ОВО УМВД России по Василеостровскому району Санкт-Петербургу, причинив ему телесные повреждения.

Савельевой предъявлено обвинение, избрана мера пресечения в виде подписки о невыезде.

20 Апреля 2012

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/news/item/787606>